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PŘIVÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ MĚSTA NETOLICE

V obřadní síni netolické radnice přivítal dne  14.6.2024   
starosta města pan Mgr. Vladimír Pešek nové občánky 
našeho města, kterými jsou: Antonie Hloušková, která je 
zároveň i prvním občánkem narozeným v našem městě 
v roce 2024, Matěje Reindla, Vojtěch Podlahu a Kateřinu 
Járovou. 

Antonie Hloušková – 1. občánek narozený v našem městě 
v roce 2024

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  

Prosíme zájemce o uvítání svých dětí  jako nových 
občánků města Netolice, aby se k vítání občánků 
přihlásili na matrice MěÚ Netolice  -  telefonicky na tel. č. 
388  324  267 ,  mobi l :  607  191  411 ,  e -mai lem: 
mu.matrika@netolice.cz,  nebo osobně. 
 

ZLATÉ A DIAMANTOVÉ SVATBY

Prosíme občany našeho města, kteří oslaví zlatou nebo 
diamantovou svatbu, a přejí si, aby se Město Netolice 
připojilo ke gratulantům,  aby sdělili matrice MěÚ Netolice 
její termín.  

Jana Borovková,matrika MěÚ Netolice

MOST

Dlouhá léta upozorňuji na nedodržování značky zákaz 
vjezdu vozidel nad 3,5 t, výsledkem je současný stav. 
Rekonstrukce památkově chráněného objektu bude finančně 
náročná, zatíží rozpočet města. Dodržování povoleného 
zatížení by předešlo nevratnému poškození. 
Být dobrým hospodářem je nepopulární ale důležité. 
Problémem našeho města je časté parkování na chodnících, 
jak vyplynulo i z ankety co se nám v Netolicích nelíbí, vadí to 
mnohým občanům.

Ing. Jitka Maroušková, zastupitelka města



POTĚŠENÍ PRO OKO

Těší mě, že některým našim spoluobčanům není lhostejné, 
jak vypadá okolí jejich domů, zasílám fotografii z roku 2022 
a současný stav v srpnu tohoto roku. V uspěchané době  
mobilních telefonů a nezájmu o své okolí mě úprava zelené 
plochy potěšila.

Děkuji. Ing. Jitka Maroušková

LETNÍ ČAS JSME SI V POHODĚ UŽILI 

V POHODĚ A NA MAXIMUM

Letní měsíce si dámy a pánové užívají plnými doušky 
v Domově pro seniory Pohoda. Připravili jsme pro ně řadu 
zajímavých programů a volnočasových aktivit, které 
směřujeme především na zahradu a terasy. Mezi 
nejoblíbenější činnosti tradičně patří veškeré činnosti, které 
se točí kolem kuchyně a vaření. Tentokráte se v kuchařských 
dovednostech předvedli jak pánové, tak dámy. Doménou 
mužského osazenstva byla příprava vajíček na všemožné 
způsoby, dámy se pak pustily do přípravy pomazánek 
a chlebíčků. 
Takzvané dámské a pánské kluby si naši obyvatelé opravdu 
užívají, jsou to totiž speciální setkávání nebo aktivity určené 
pouze pro pány nebo dámy a zahrnují různé aktivity, jako 
jsou tematické diskuse, hraní společenských her, sledování 
aktuálních událostí i sportovních přenosů nebo právě vaření, 
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 DOMOV POHODA

kutilství, ruční práce či zahradničení. 
Mezi aktivizačními programy nechybí v letních měsících ani 
naše stálice, především pak různorodé zooterapie. V létě se 
na nás opětovně přijela podívat parta papoušků, se kterými si 
vždy klienti „rádi popovídají“. Jako každý rok. I letos je 
přišlo potěšit hejno kachňat, nově jsme přivítali alpaky, 
a pochopitelně i naše největší kamarády, koně a psi.

K létu patří také výlety, zahradničení, pěstování ovoce 
a zeleniny a jejich následné zpracování. Novinkou v našem 
Domově je zrekonstruovaná poměrná část dvora a zahrady, 
která je zcela nově bohatě osázena keři a květenou patřící na 
jihočeskou zahradu. Tvoří krásný a ucelený celek a báječnou 
atmosféru v exteriérech zařízení. I proto naši obyvatelé tráví 
krásné letní dny venku a užívají si sluníčka na čerstvém 
vzduchu. 
Období letních měsíců jsme také využili k částečné 
rekonstrukci prádelny a ke kompletní rekonstrukci kotelny. 
Podle starého českého přísloví: „Nečekej, až se zima zeptá, 
cos dělal v létě.“, my v Pohodě budeme připraveni. Přejeme 
všem hezký zbytek léta a pohodový podzimní čas. 

Andrea Tajanovská, 
ředitelka Domova pro seniory Pohoda
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POZVÁNÍ NA VÝSTAVY

Helena Šandová - Obrázky 
Práce Heleny Šandové jsou nejen realistické obrázky jako 
zátiší, květiny, staré stavby a zákoutí, ale i abstraktní 
náladové obrázky a v poslední době i portréty. Používá 
techniky linkrusty, enkaustiky, kresby pastelem na velurový 
papír a monotypu. Do muzea se vrací po třech letech se 
svými originály. 
Vernisáž výstavy se uskuteční 7. září od 14 hodin. Při ní bude 
možnost koupit si šité kabelky paní Zuzany Havelkové.

Retro kočárky – Markéta Kubová
Sezónní výstava retro kočárků, která po sedmi letech nabídne 
možnost vrátit se v čase. Podívat se na kočárky, v kterých 
babičky a možná i maminky vozily děti a panenky. Výstava je 
realizována ve spolupráci s paní Markétou Kubovou, která 
je majitelkou sbírky. 

Obě výstavy potrvají do 31. 10. 2024

PUBLIKACE

V muzeu - infocentru si je možné zakoupit novou publikaci 
Františka Pence, která obsahuje cca 130 fotografií z období 
50. – 60. let minulého století za 280,- Kč. Název zní Netolice 
objektivem Jaromíra Kudrny.
V nabídce budou také knihy od Jindřicha Bukovského 
Mlýny na potoce Stružka za 120,- Kč a Kříže a kapličky na 
Lhenicku za 200,- Kč.

Na Vaši návštěvu se těší 
kolektiv pracovnic netolického muzea.

PODZIM V MĚK NETOLICE
Na podzimní měsíce jsme pro vás v Městské knihovně 
Netolice připravili zajímavá setkání.

Přijďte ve čtvrtek 19. září 2024 do dětského oddělení, kde 
bude paní Jarmila Mandžuková, která si s námi bude 
povídat  na téma JAK NÁM MOHOU POMÁHAT, ALE 
I ŠKODIT VITAMINY. Začátek je v 18.00 hodin.
Naše tělo k dobrému fungování potřebuje vitaminy 
a minerální látky a jejich hlavním zdrojem by měla být naše 
strava. Co bychom ale neudělali pro své zdraví, často pod 
vlivem reklamy nakupujeme potravní doplňky, ale jak to s 
nimi vlastně je? Nenadělají v těle víc škody, než užitku? Je 
důležité vědět, kdy a jak se užívají, v jakém množství, roli 
hraje i věk a pohlaví, ženský organismus má jiné nároky než 
organismus muže. 

Ve středu 25. září 2024 můžete od 10.00 hodin navštívit 
další vyprávění pana Petra Šiky, tentokrát na téma 
ZÁBAVNÁ HISTORIE CESTOVÁNÍ.
Pořad Zábavná historie cestování vás zavede do exotických 
krajin a představí vám řadu kuriózních dopravních 
prostředků. Uvidíte, kdo stál u počátků moderního cestování 
a čím vším se v minulosti jezdilo, létalo a plulo.

  

 

 MUZEUM JUDr. O. KUDRNY 

 

 MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Ve čtvrtek 3. října 2024 v 18.00 
hodin přijďte na setkání s panem 
Tadeášem Šímou, který bude 
vyprávět o své cestě NA KOLE 
A  S  P A D Á K E M  P Ř E S 
STŘEDNÍ AMERIKU.
Z Kostariky do Mexika v sedle 
bicyklu vedla další z Tadeášových 
cest. Bezmála 3000 km dlouhá 
výprava skrz Střední Ameriku byla 

jednou z nejnáročnějších, kterou absolvoval. Během své 
cesty potkával zblízka zajímavé lidi, fotografoval 
rozmanitou přírodu a nahlížel pod pokličku tamějších 
pytláků přímo u silnice. S sebou si vezl tentokrát i lehký 
padák, na kterém poletoval na Kostarice, Guatemale 
i Mexiku. Celá expedice vygradovala slezením nejvyšší 
sopky Severní Ameriky, „Hvězdné hory“ Pico de Orizaba. 
Během cesty pokračoval v charitativním projektu s názvem 
Pohled pro Adama. Přijďte si poslechnout poutavé 
vyprávění o cestě skrz Latinskou Ameriku nevšedním 
způsobem.

Ve  středu 9. října  je pro zájemce připraven seminář Jak na 
chytrý telefon a tablet, který pořádá MěK ve spolupráci 
s neziskovou organizací Moudrá Sovička a Nadací 
Vodafone. Od 8.30 hodin bude probíhat seminář  pro nové 
zájemce, kteří se ještě seminářů nezúčastnili /začátečníci/ 
a od 13.30 hodin pak bude pokračující seminář pro  ty, kteří 
již na této akci byli.  Zájemci se  musí přihlásit do 3. 10. 2024 
na tel. 388 324 269, e-mailem knihovna@netolice.cz nebo 
osobně v knihovně.

Pokud už nechcete ztrácet čas dalšími dietními a zdravotními 
omyly, srdečně Vás zveme  na seminář o celostním zdraví 
a  r o v n o v á z e  S T R AV O U  P R O T I  Z Á N Ě T U 
A CIVILIZAČNÍM NEMOCEM, který se bude konat ve 
čtvrtek 24. října 2024  od 18.00.   
Od celostní výživové poradkyně paní Zdeňky Prušákové  
se dozvíte o novém farmakonutričním přístupu, testech 
funkční medicíny a jednoduchém zdravotním protokolu 
včetně jeho použití v praxi. 

Čtvrtek 31. října 2024  by si měl ve svém kalendáři označit 
ten, kdo se chce více dozvědět o AFRICKÉ ODYSEE. 
O expedici, pozorování vzácných čápů černých a jejich 
tahových tras bude v Městské knihovně vyprávět pan 
František Pojer, jenž stál u zrodu projektu Českého 
rozhlasu, který pomocí satelitních vysílaček sledoval 
migraci čápů, zúčastnil se mj. několika expedic do Afriky 
a projektu Nová odysea v Asii.  RNDr. František Pojer bude 
vyprávět o tahu černých čápů, ochraně ptactva u nás 
i v cizině a o zajímavostech  z ornitologie.  Začátek je v 18.00 
hodin.

Ve čtvrtek 21. listopadu 2024 se s panem Petrem Hejnou 
vypravíme  na ŠUMAVU A POŠUMAVÍ.  Komentovaný 
filmový večer začne v 18.00 hodin.
Tyto akce jsou naplánované, ale vzhledem k možným 
změnám, sledujte webové stránky knihovny a Města, kde 
najdete aktuální informace. 

Na setkání s Vámi se těší pracovnice MěK Netolice   
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 SDH NETOLICE

Hasiči Netolice se snaží rozšířit sbírku hasičských artefaktů 
z historie, proto, kdyby někdo měl doma jakýkoli suvenýr 
týkající se hasičstva, budeme rádi za informace, zapůjčení, 
odkoupení nebo případném daru pro náš spolek. Jedná se 
zejména o staré odznaky, vlajky, fotografie, části uniforem, 
ale i ostatní zajímavé věci. Získané poklady budou přidány 
do našich stávajících sbírek a vystaveny v nové hasičárně. 

SOUTĚŽE MLADÝCH HASIČŮ

Netolické děti v letošním roce soutěžily v kategorii MH 
starší v soutěžích 24. ročníku Prachatické hasičské ligy. 
Fotografie ze soutěží jsou na Facebooku Hasiči Netolice. 

Výsledky jsou shrnuty zde: 
ź V neděli 30. června se uskutečnila soutěž Memoriál 

Honzy Mareše v Nebahovech, kde netolické družstvo 
starších dětí získalo 10. místo. 

ź V sobotu 13. července – soutěž v požárním útoku „Pod 
památnou lípou“, Sudslavice, netolické děti dosáhly na 
8. místo v dané kategorii.

ź V sobotu 27. července – soutěž Vadkov – Netolice 
získaly 5. místo. Odměnou dětem byl výlet historickým 
vlakem z Blatné do Strakonic v neděli 28. července.

ź V sobotu 3. srpna soutěž Vitějovice – Netolice získaly 
7. místo

ź V sobotu 31. srpna soutěž v Ktiši – netolické děti 5. 
místo.

Další připravované soutěže Prachatické hasičské ligy v září: 
ź V sobotu 14. září Žitná
ź V sobotu 21. září Prachatice

 

 INFORMACE

ZAHRÁDKÁŘSKÁ SOUTĚŽ TRVÁ 

DO KONCE ZÁŘÍ

Letošní téma má název „KRÁSA LETNIČEK“. Soutěž 
není určena jen pro členy Českého zahrádkářského svazu, 
ale mohou se do ní opět zapojit všichni obyvatelé Netolic.
Své fotografie přihlaste do letošní zahrádkářské soutěže 
o ceny, kterou opět pořádá Základní organizace Českého 
zahrádkářského svazu Netolice.

Podmínky soutěže:
Téma: „Krása letniček“
Soutěže se mohou zúčastnit všichni obyvatelé bydlící na 
území města Netolice.
Úkolem soutěžících je zaslat na e-mailovou adresu: 
zahradkari-netolice@seznam.cz nebo dodat na adresu: 
Český zahrádkářský svaz, ZO Netolice, Hornická 657, 
384 11 Netolice, v termínu do 30. 9. 2024 jednu až tři 
fotografie vlastních vypěstovaných letniček.  
Každou zásilku je nutno označit jménem, příjmením 
a adresou majitele a e-mailovou adresou nebo číslem 
telefonu pro případný zpětný kontakt.

Zaslané fotografie vyhodnotí komise určená výborem 
ZO ČZS a nejhezčí výsadby odměníme věcnými cenami.

    Helena Matějeková, ČZS

SBÍRKA PRO POSTIŽENÉ POVODNĚMI

Bleskovými povodněmi zasažené Stachy zřídili sbírkový 
transparentní účet na pomoc občanům postižených 
povodněmi.  Sbírka probíhá do 31.12.2024  na 
transparentním účtu č. 131-2653040287/0100 vedeným 
u Komerční banky. Obec Stachy děkuje za každou přispěnou 
korunu. 

ONLINE LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST

Od 1. srpna 2024 je možné využít službu lékařské 
konzultace. Ta je poskytována denně a nepřetržitě 24 hodin. 
Pro obyvatele s trvalým bydlištěm v Jihočeském kraji je 
poskytována bezplatně. Registrovat se je možné na www. 
jihoceskapohotovost.cz. 

FILMOVÉ STŘÍPKY

Jste zváni do Městského divadla v Netolicích na pořad 
Filmové střípky, který pro Vás připravilo Město Netolice na 
pondělí 7. října 2024 od 19 hodin. Pořad je věnovaný 
filmům a písním stříbrného plátna. Složený je z písniček 
z filmů, seriálů, pohádek a proložen vyprávěním o hercích, 
autorech písniček a zajímavostech z pořadů, kde se objevily.  
Předprodej vstupenek je v muzeu – infocentru Netolice. 
Vstupné činí 60,- Kč. 

VÝZVA

Prosím o spolupráci všechny spolky a organizace. Hlaste 
prosím Vámi pořádané a plánované akce pro bezplatné 
zveřejňování. Informace je nutné poskytnout do 10. dne 
předcházejícího měsíce na e-mail adresu: info@netolice.cz. 
Děkuji.                                                       Jiřina Petrášková



KALENDÁŘ AKCÍ

VÝSTAVY:

31. 10. 2024 
Muzeum JUDr. O. Kudrny 
Výtvarná výstava Obrázky Heleny Šandové 
Výstava retro kočárků Markéty Kubové

do 3. 9. 2024 
Státní zámek Kratochvíle
Výstava Hledání v zahradním pavilonu Markéta. Michaela Šmídová, Marcela Čábelová, Iva Bukačová a její žáci 
uměleckých činností ze ZŠ a Gymnázia Vodňany
Výstava je otevřena v provozní době zámku v rámci prohlídky zahrady.
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14. 9. 
sobota 
od 13 hodin

Staré Město 
u kostela 

Nanebevzetí P. 

Zažít Netolice jinak – 6. ročník této jedinečné akce v Netolicích, tentokrát 
na téma ZPOMAL. Přijďte tedy zpomalit s námi!
více informací na www.vicznetolic.cz

14. 9. 
sobota 
10 a 12 hodin

Hřiště TJ Netolice
Fotbalová utkání 
TJ Netolice 1892 – TJ Hradiště B – I. A tř. starších žáků sk. B
TJ Netolice 1892 – TJ Hradiště B – I. A tř. mladších žáků sk. B

17. 9.  
úterý 
10 hodin

Domov pro seniory 
Pohoda Klub pro seniory – Ivana Jaukerová – trénování paměti a vzpomínání

19. 9. 
čtvrtek 
18 hodin

Městská knihovna 
Netolice

Přednáška Jarmily Mandžukové – Jak nám mohou pomáhat, ale i škodit 
vitamíny

20. 9. 
pátek 
14 hodin

Domov pro seniory 
Pohoda Beseda s Jakubem Greschlem - cestovatelská beseda Kypr

21. 9. 
sobota 
9 hodin

Chelčice – od 
kostela sv. Martina

Cykloakce slavnosti plodů – připojení na trase Kratochvíle-Žitná-
Třebanice-Ratiborova Lhota-Mičovice-Lhenice-Třešňový Újezd-Netolice

21. 9. 
sobota 
16.30 hodin

Hřiště TJ Netolice
Fotbalové utkání
TJ Netolice 1892 – FK Junior Strakonice B – 7. liga

25. 9. 
středa 
10 hodin

Městská knihovna 
Netolice Vyprávění Petra Šiky – Zábavná historie cestování

28. 9. 
sobota 
10 hodin 

Hřiště TJ Netolice
Fotbalové utkání 
TJ Netolice 1892 – FK Olympie Týn nad Vltavou

29. 9. 
neděle 
10 a 12 hodin

Hřiště TJ Netolice
Fotbalová utkání
TJ Netolice 1892  - SK KAVAS Větrovy – I. A tř. starších žáků sk B
TJ Netolice 1892  - SK KAVAS Větrovy – I. A. tř. mladších žáků sk B

2. 10.  
středa 
10 hodin

Domov pro seniory 
Pohoda Klub pro seniory – Olda Bažant – pokračujeme v povídání o pouti (Řím)

KULTURNÍ AKCE
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3. 10. 
čtvrtek 
18 hodin

Městská knihovna 
Netolice Setkání s Tadeášem Šímou – Na kole a s padákem přes Střední Ameriku

6. 10. 
neděle 
13.30 hodin

Hřiště TJ Netolice Fotbalové utkání - TJ Netolice 1892 – SK Slavoj Volyně – 7 liga

7. 10. 
pondělí 
19 hodin

Městské divadlo 
Netolice

Filmové střípky - Pořad je věnovaný filmům a písním stříbrného plátna. 
Předprodej vstupenek je v muzeu – infocentru Netolice. Vstupné činí 60,- 
Kč. 

9. 10. 
středa 
10 hodin

Domov pro seniory 
Pohoda Beseda s Ing. Janem Voldřichem - Král Šumavy

9. 10. 
středa 
8.30 a 13.30 h

Městská knihovna 
Netolice

Jak na chytrý telefon a tablet – dopoledne pro začátečníky, kteří se 
seminářů zatím neúčastnili a odpoledne pro pokračující, kteří už na akci byli.

12. 10. 
sobota 
10 a 12 hodin 

Hřiště TJ Netolice
Fotbalová utkání 
TJ Netolice 1892 – FC Chýnov – I. A tř. starších žáků sk B
TJ Netolice 1892 – FC Chýnov I. A tř. mladších žáků sk B

13. 10. 
neděle 
14 hodin 

Hřiště TJ Netolice
Fotbalové utkání 
TJ Netolice 1892 – TJ Sokol Chotoviny – I. A dorostu sk. B

15. 10.  
úterý 
10 hodin

Domov pro seniory 
Pohoda

Klub pro seniory - Bedřich Navrátil – promítání fotografií a povídání 
o cestách po Maledivách

19. 10. 
sobota 
15.30 hodin 

Hřiště TJ Netolice
Fotbalové utkání 
TJ Netolice 1892 – Sokol Stachy – 7. liga

24. 10. 
čtvrtek 
18 hodin

Městská knihovna 
Netolice Zdeňka Průšová - Stravou proti zánětu a civilizačním nemocem

26. 10. 
sobota

Malovice Ovocnářský jarmark – Slavnosti plodů

26. 10. 
sobota 
10 a 12 hodin

Hřiště TJ Netolice
Fotbalová utkání
TJ Netolice 1892 – FC Bechyně - I. A tř. starších žáků sk B
TJ Netolice 1892 – FC Bechyně – I. A tř. mladších žáků sk B

27. 10. 
neděle 
18 hodin

Zámek Kratochvíle Sváteční koncert k výročí založení československého státu, vstupné 
dobrovolné

29. 10.  
úterý 
10 hodin

Domov pro seniory 
Pohoda Klub pro seniory - Ivana Jaukerová – trénování paměti a vzpomínání

31. 10. 
čtvrtek 
18 hodin

Městská knihovna 
Netolice František Pojer – Africké odysee
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Změna vyhrazena!

Muzeum JUDr. O. Kudrny – infocentrum Netolice
tel: 380 421 268, e-mail: info@netolice.cz 

www.muzeumnetolice.cz,  www.netolice.cz.

2. 11. 
sobota 
14 hodin

Hřiště TJ Netolice
Fotbalové utkání 
TJ Netolice 1892 – FK Nebahovy – 7. liga

3. 11. 
neděle 
14 hodin 

Hřiště TJ Netolice
Fotbalové utkání 
TJ Netolice 1892  - SK KAVAS Větrovy – I. A dorostu sk B

9. 11. 
sobota 
10 a 12 hodin

Hřiště TJ Netolice
Fotbalová utkání 
TJ Netolice 1892  - FC Vlachovo Březí – I. A tř. starších žáků sk B
TJ Netolice 1892  - FC Vlachovo Březí – I. a tř. mladších žáků sk B

21.11. 
čtvrtek 
18 hodin

Městská knihovna 
Netolice Vyprávění s Petrem Hejnou – Šumava a Pošumaví 

DOMOV PRO SENIORY POHODA - PLÁNOVANÉ AKCE

ź 18. 12. 2024 středa  od 14.00 hodin - cestovatelská beseda s Jakubem Greschlem -  Amerika
ź 6. 2. 2025 čtvrtek od 14.00 hodin - cestovatelská beseda s Jakubem Greschlem - Norské království a Lofoty 
ź 10. 4. 2025 čtvrtek od 14.00 hodin - cestovatelská beseda s Jakubem Greschlem - Maroko
ź 19. 6. 2025 čtvrtek od 14.00 hodin - cestovatelská beseda s Jakubem Greschlem - Bulharsko s výletem do Istambulu

Karolína Tuháčková

 

 SPORTOVNÍ AKCE

JUBILEJNÍ ŠEDESÁTÝ ROČNÍK 

DOSTIHOVÉ VELKÉ CENY NETOLIC 

Jubilejní šedesátý ročník Velké ceny Netolic vyhrál šestiletý 
vraník polského původu Salivano v sedle s žokejem Janem 
Odložilem a obhájili tak na závodišti u zámku Kratochvíle 
své loňské prvenství v hlavním závodě.
Tradičně jednou za rok si dávají na jihu Čech dostaveníčko 
příznivci turfu. Netolické dostihy mají obrovskou tradici 
a také letos se sešla slušná jezdecká i divácká účast. „Jsme 
rádi, že jsme dali dohromady dobrou startovní listinu, vyšlo 
počasí a přišlo i dost diváků,“ chválil si hlavní organizátor 
mítinku Karel Kučera.

Na start hlavního překážkového dostihu, kterým byla Velká 
cena Netolic, steeplechase třetí kategorie na 4100 metrů 
o 88000 korun se nakonec postavilo jen pět koní. Již před 
startem vypadl Mohan kvůli zranění svého jezdce Jána 
Macha v předcházejícím dostihu.
Do cíle se nakonec dostali jen tři koně a v závěru měl nejvíce 
sil stejně jako před rokem Salivano. „Snažil jsem se jet v 
klidu na pohodu a v cílové rovince se nám finiš povedl 
nejlépe,“ říkal v cíli spokojený žokej Jan Odložil.
Výsledky – Velká cena Netolic: 1. Salivano – ž. Odložil, 
2. Ho My God – ž. Liška, 3. Mahony – ž. Marcel Novák.

Text: Deník/Pavel Kortus

Panu Karlu Kučerovi a všem, 
kteří se na přípravě dostihů podíleli 

náleží velké poděkování 
za věhlas našeho města Netolice.

NETOLIČTÍ KYNOLOGOVÉ NEZAHÁLEJÍ 

Ani letní vedra, či dovolené pejskaře na Jáně nezastavily. 
Cvičí se za každého počasí, ale je pravdou, že o prázdninách 
návštěvnost klesla, přestože zůstaly zachovány cvičební 
hodiny pro veřejnost hlavně kvůli štěňatům a mladým psům. 
Naposledy jsme psali o přípravách na Netolického 
sympaťáka, který proběhl 25. 5. na náměstí. Snad hrozba 
velké bouřky ovlivnila počet zúčastněných, nebe nám však 
zůstalo milostivo a tak se nakonec sešlo 12 závodníků. 
Posuzovalo se ve dvou kategoriích. V kategorii dětí byla 
vybrána jako vítěz Magdalenka Šmídová, která bravurně 
mimo předvedení, ukázala i poslušnost fenky německého Foto: Petr Tibitanzl
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ovčáka Ezry. V kategorii dospělých pak sympatie 
přihlížejících získala paní Eva Dvořáková se svou 
hovawartkou Brassiou. Byl vybrán i nejmladší účastník - 
Nelly Matějeková s jezevčíkem, nejstarším účastníkem se 
stala paní Jana Trajerová také s jezevčíkem. Všichni 
účastníci byli odměněni dárky od firmy Pet Center, první tři 
v kategoriích a nejmladší pak dostali ještě věcné ceny 
a poháry. 

V červnu se předvedli kynologové v Domově pro seniory 
POHODA s ukázkou výcviku psů. Ta proběhla v dosti 
bojových podmínkách, protože v průběhu ukázky se strhla 
průtrž mračen, ale výkony to nijak neovlivnilo. A tak se 
mohli obyvatelé domova podívat, jak se dá „lumpačit” 
s border kolií Emánkem, jak dokáže poslouchat obrovská 
německá doga Hope, nebo jak jsou ovladatelní ovčáci 
a rotvajlerka Enye při obranách. K tomu všemu jsme ukázali, 
že dobře vycvičený pes není hrozbou, i když je velký, a tak si 
babičky i dědečkové mohli psy „poňuňat”. V tom se asi 
nejvíce vyžívala doga a rotvajlerka. 

Dne 23. 7. jsme připravili pro dětský tábor při DDM akci 
„Odpoledne s pejsky”, kde si děti mohly „osahat” práci se 
psy. A tak se děti učily, co je agility, samy si zkusily skákání 
přes překážky, prolézání tunelem. V další části se seznámily 
s prací záchranářů, kde jim členky Jihočeské záchranné 
brigády kynologů ukázaly, jak pejskové pracují nosem, jak 
umí hledat a vyhledávat, ale i práci s vysílačkou, také 
poznávaly pomocí obrázků, co si pejsek svým postojem 
a chováním myslí. Na dalším stanovišti pak měly praktickou 
ukázku výcviku, kdy „vyfasovaly” pejska. K dispozici byla 
smečka krysaříků a toy foxteriérů, pejsci byli tak 
neodolatelní, že i děti, které se zprvu bály, si je posléze chtěly 
vzít domů. A poslední stanoviště bylo v klubovně, kde si děti 
kreslily psa poslepu, sestavovaly rozstříhané obrázky psů 
a hrály další stolní hry. Na závěr pak shlédly ukázku výcviku 
psů v agility, záchranařině a sportovním výcviku. 

Úspěchem se může pochlubit 
Jarka Trakalová, která v srpnu 
se svou fenou německého 
ovčáka Blue vybojovala 1. 
místo závodu Pohár města 
Velešín v kategorii  ZZO 
(poslušnost). Velmi úspěšná ve 
výstavní činnosti je členka 
klubu Jana Borovková, jejíž 
fena leonbergra Rozárka letos 
z í s k a l a  t i t u l  k l u b o v é h o 
š a m p i o n a ,  š a m p i o n a 
Českomoravské kynologické 
u n i e ,  g r a n d  š a m p i o n a 
S l o v e n s k a  a  R a k o u s k a . 
V červnu členka klubu Adélka 
Rehanslová s šiperkou Baileys Eciloten získaly na 
Mistrovství ČR mládeže a juniorů v Rally obedience v České 
Třebové v nejvíce obsazené kategorii RO-Z krásné 5. místo 
v konkurenci mnohem starších a zkušenějších závodníků. 
Adélka s Baileys se dále zúčastnily Oblastní výstavy psů 
Netolice, kde v kategorii Junior handlingu (výstavní 
předvádění psů) obsadily 2. místo. Šiperky Baileys 
a Chanielka pod vedením Adélky předvedly pro třídu ZŠ 
Netolice ukázku výcviku Rally obedience, následovala 
přednáška o vzniku Rally obedience a spolužáci si mohli vše 
vyzkoušet nejdříve bez psů a poté i s Baileys a Chanielkou.  

Prázdniny se pomalu blíží ke konci, ale nám práce nestojí, 
protože další akce nás čekají i na podzim. Ale o tom až příště. 

Za ZKO Netolice Stanislava Kutheilová

FOTBALOVÝ ODDÍL 1. FC NETOLICE 
srdečně zve všechny děti ve věku od 5 let 
na naše tréninky. Neučíme „jen fotbal“, 
ale i píli, soustředění, ochotu překonávat 
překážky, brát sport jako zábavu, ochotu 
s p o l u p r a c o v a t ,  a l e  i  v é s t 
k zodpovědnosti. Kluky i holky můžete 
přivést každé pondělí od 16:00 na 
fotbalové hřiště v Netolicích (přes zimu 

do netolické sportovní haly). Není ti ještě 5 let? 
Zavolej a domluvíme se!

Pepa Vojtěšek   722 921 849

RAFANI V LÉTĚ

Florbal je halový sport a hraje se hlavně přes zimu. Rafani 
však nezaháleli ani v létě. Začátkem července vyrazili na 
Prague Games - největší mládežnický turnaj na světě. 
Celkem se zúčastnilo 332 týmu ze 13-ti zemí. Netoličáci 
nastoupili v nejpočetnější kategorii B15 a sehráli celkem pět 
zápasů. A ve čtyřech z nich nastoupili proti švýcarským 
celkům. Nejdramatičtější byl poslední zápas v Play-off 
s Unihockey Thurgau, kde Rafani padli až po nájezdech. 
Kluci tak posbírali cenné zkušenosti a sehráli se na další 
sezónu. V podobné sestavě budou nastupovat v kategorii 
dorostu.

V červenci proběhl i příměstský všesportovní tábor pro 
nejmladší děti. A florbal byl jedním ze sportů, který si děti 
vyzkoušeli. Do kroužku florbalu u DDM přijímáme děti r.n. 
2014 a mladší. Pro ty máme připraveny i turnaje naší X-Ligy 
Elévů, do které se letos přihlašují další týmy. Kromě Lhenic, 
VL. Březí a Sedlece se můžeme těšit na celky z Katovic 
a z Horní Plané.

Starším dětem nabízíme členství v oddíle u TJ Netolice. Ty 
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pak budou hrát krajskou ligu ve třech věkových kategoriích. 
Jako předsoutěžní přípravu jsme pojali naše již osmé letní 
soustředění. V polovině srpna jsme vyjeli opět do Blatné, kde 
nás čekalo tradičně velmi teplé počasí. Dopolední sportovní 
aktivitu jsme kombinovali s odpolední koupačkou. Tábor ale 
splnil svůj účel. Kluci se sehráli a už vyhlížejí první ligové 
zápasy. Dorostenci budou pořádat první turnaj 14. 9. 
v hale ve Vodňanech, starší žáci vyrazí 21. 9. do Milevska 
a mladší žáci vstoupí do ligy 12. 10. v Hrdějovicích. Tak 
držte našim Rafanům palce.

 Josef Zíka

MATEŘSKÁ ŠKOLA NETOLICE

První den nového školního roku je vždy velkou událostí, 
hlavně pro nové děti, kterých letos přivítáme do naší školky 
30. Věřím, že jsem rodiče na třídní schůzce konané v červnu 
ujistila, že nástup do mateřské školy zvládnou všechny děti.
Přestože začíná nový školní rok, ráda bych vám připomenula 
vydařené akce a projektové dny konané v červnu:
„První školkovou olympiádu“ si děti užily i se svými 
sourozenci. Velkou radost dětem udělal pohár, který si 
odnášel každý účastník her. 
„Zahradní slavnost“ byla akce konaná pro rodiče a děti na 
zahradě. Děti ze všech tříd zpívaly a tancovaly, pro rodiče 
byla připravena výstava dětských prací, krásné letní 
fotokoutky a občerstvení. 
„Návštěva ateliéru“ výtvarníka a sochaře pana Tomáše 
Havlíka, děti velmi zaujala. Z projektových dnů bych ráda 
představila den plný barev a kouzel „Netradiční výtvarné 
techniky a smyslohraní“.
S těmito vzpomínkami vstupujeme do nového školního roku 
2024/2025 a já věřím, že bude pro děti plný zážitků a smíchu.

 

 NETOLICKÉ DĚTI 

Za MŠ Netolice Karolína Rynešová

ŠKOLKA UŽ NÁM MÁVÁ, MÁVÁ...

První kontakt se školou, ponejprve mateřskou, je pro mnohé 
rodiče výzvou. Výzvou, u které leckterý rodič upustí i slzu, 
má pochyby. Školu neutváří to, zda je státní, soukromá, 
alternativní.. Zásadní je dle mého kolektiv. Kolektiv složený 
z jednotlivých článků, které se navzájem inspirují, umí 
naslouchat, jsou vlídné a hledají cestu, jak nejlépe vést děti 
po ty nejzásadnější roky jejich vývoje. Kolektiv, který se 
snaží dětem zprostředkovat pocit domova mimo domov. 
Kolektiv, který se na několik let stane nedílnou součástí 
tolika rodin. Kolektiv, který utvoří prostor, ve kterém se děti 
mohou rozvíjet a do kterého chodí tak rády.
A přesně takový kolektiv vidím v tom našem netolickém. 
Jsem nesmírně ráda, v jakém prostředí a s jak skvělými 
ženami, mohly mé děti strávit počátky své školní docházky.

Děkuji touto cestou, jménem spousty dalších rodičů, nejen 
celému kolektivu mateřské školy, ale hlavně vedoucímu 
článku, Karolíně Rynešové, která tak skvělý kolektiv nejen 
vybírá, ale dokáže v něm udržet pohodovou atmosféru, která 
je při každém vstupu do školky cítit. 

Děkuji. Marie Frnochová

NEJMENŠÍ  ATLETI  NA  OKRESNÍ  OLYMPIÁDĚ   

Za krajně nepříznivého počasí vyrazila 16-tičlenná výprava 
ve čtvrtek 30. května do Prachatic. Jako každý rok tu 
probíhalo lehkoatletické měření sil mezi žáky 2. až 5. 
ročníku základních škol prachatického okresu. Dosažení 
kvalitnějších výkonů nepřál vytrvalý déšť, který doprovázel 
téměř celý dopolední program. Přesto se s menším časovým 
skluzem odházely, odskákaly a odběhaly všechny plánované 
discipliny. Pochvalu zaslouží všichni promoklí závodníci 
a závodnice, kteří to nevzdali a bojovali jako o život. 

Nejúspěšnější netolickou atletkou se 
stala Veronika Stránská, která 
vybojovala 2 zlaté medaile za skok 
daleký a běh na 50 metrů. Nic 
dalšího sice „necinklo“, ale jedno  
4., dvě 5. a dvě 6. místa jsou jistě 
krásným výsledkem a rozhodně 
příslibem do budoucna. A jak to tak 
bývá, po vyhlášení výsledků se 
počasí umoudřilo a domů jsme dojeli 
už částečně usušení a doufejme, že 
bez zdravotních následků. Sportu 
zdar!

Jiřina Borovková
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DĚTSKÝ  DEN  NA  TRŽIŠTI  A  STARÉM  MĚSTĚ

Někdy je dobré nic neměnit. Hlavně osvědčené a léty  
prověřené akce. A proto jsme i letos zamířily s dětmi na 
oslavu MDD do kina. Strunkovický biograf je v mnoha 
ohledech přívětivý a tak se tam všichni rádi vracíme. Po 
vystoupení z autobusů (letos nás přepravovaly tři) se vydáme 
podél Blanice ke sportovnímu areálu, kde proběhne 
svačinový piknik a krátké zastavení na místních atrakcích. 
Pak už vystoupáme do kinosálu, kde na děti 1. až 4. tříd čeká 
objednaný film. V letošním roce jsme nechaly výběr pořadu 
na dětech – každý sám za sebe hlasoval pro jeden z pěti 
nabízených titulů. Tím nejtěsnějším rozdílem jediného hlasu 
nakonec zvítězil animovaný snímek MEZI ŽIVLY, který 
jsme všichni sledovali se zatajeným dechem. Na plátně se 
rozehrál dojemný příběh o tom, jak velká láska překoná 
i zdánlivou nesmiřitelnost dvou rozdílných živlů – ohně 
a vody. Děti byly po skončení velmi spokojené a už se těší na 
filmovou „dvojku“ živlů. A my doufáme, že i pro příští rok 
tuto tradici oslav Dětského dne zachováme. 

Jiřina  Borovková

ZNOVU  KE  KŘIŠŤANOVICKÉMU  RYBNÍKU

Po roce jsme se opět vypravili na akci EVVO, pořádanou 
pracovníky NP Šumava pro nejmenší školní děti. Autobusem 
jsme se v úterý 4. června ráno přepravili do vesnice 
Křišťanovice, kde si dva členové NP rozdělili děti na dvě 
skupiny podle ročníků. Zatímco druháci zamířili pěšky 
nejdřív k rybníku, prvňáci se vydali do lesa. Obě stanoviště si 
pak po svačině vyměnili. Hravou formou se děti dozvěděly 
základní informace o podstatě a důležitosti národních parků 
a chráněných krajinných oblastí a důvodech, proč je 
zřizovat. Seznámily se s nejběžnějšími zdejšími prostředími 
a pak přiřazovaly obrázky zvířat postupně k biotopům  LES 
– LOUKA – VODA – RAŠELINIŠTĚ. Zahrály si hry na rysa 
a srnce a aktivity na poznávání  lesa po sluchu a hmatu. 
Konečné kvízové otázky pak dokonce zodpovídaly 
skládáním šišek namísto písmen. A protože nakonec i počasí 
ukázalo svou vlídnější tvář, všichni zúčastnění si dopolední 
akci nadmíru užili.

 Jiřina Borovková

EXKURZE LIDICE A TEREZÍN

Ve čtvrtek, 13. června, jsme vyjeli autobusem směr Lidice. 
Celou naši prohlídku jsme započali procházkou po Růžové 
zahradě. Navštívili jsme Lidickou galerii, kde probíhala 
výstava na téma Karavana. Viděli jsme expozici plnou fotek 
a příběhů obyvatel Lidic. Spoustu z nás velmi rozesmutnila 
výstava dopisů, které psaly lidické děti svým rodičům.
Po prohlídce muzea jsme i s paní průvodkyní zavítali do 
míst, kde bývalé Lidice stály. Viděli jsme i známé sousoší 
lidických dětí na památku dětským obětem války. Lidice se 
nám moc líbily.
Naší druhou zastávkou byla hora Říp, na kterou někteří z nás 
dokonce vyběhli. Navštívili jsme rotundu sv. Jiří, kde jsme si 
dokonce i zazpívali.
K večeru jsme dojeli do našeho ubytování v Litoměřicích. Po 
výborné večeři jsme se vydali na večerní prohlídku města.
Druhý den jsme navštívili město Terezín. Po krátké 
přednášce o historii terezínského ghetta jsme s paní 
průvodkyní prošli muzeum a další prostory ghetta. Viděli 
jsme kasárny, márnici, židovskou modlitebnu, krematorium 
a mnoho dalších míst. Dozvěděli jsme se spoustu věcí ze 
života vězňů terezínského ghetta.
Odpoledne jsme přejeli do Malé pevnosti Terezín, kde se nás 
ujala další paní průvodkyně. Prošli jsme pod známou bránou 
s nápisem „Arbeit macht frei“. Navštívili jsme ubykace, kde 
žili vězni v příšerných podmínkách. Svou krutostí nás 
zarazily samotky. K vidění byly také sprchy, holírna, 
marodka, márnice a popraviště. Celou prohlídku jsme 
ukončili u bydlení německých vojáků, kteří naopak měli 
k dispozici kino, bazén a hlavně dostatek jídla.
Celá exkurze byla velmi zajímavá a zároveň velmi smutná. 
Ale rozhodně to stálo za to!

Eliška Srbová
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 SPOLEK VÍC Z NETOLIC 

ZAŽÍT NETOLICE JINAK
Již 6. ročník sousedských slavností “Zažít Netolice jinak” 
proběhne tradičně na Starém Městě před knihovnou. 
Tentokrát s podtitulem ZPOMAL. Pokusíme se spolu tedy 
zpomalit i u tak nabitého programu.
Těšit se můžete na přednášku, loutkovou pohádku, společné 
zpívání, kapelu či slam poetry. 
Děti se dále zabaví u tvůrčích dílen, šipkované, malování na 
obličej nebo oblíbené úklidové hry.
V nabídce našeho Dobročinného bazaru najdete například 
sušený čaj z netolických luk a hájů, svíčky se sušeným 
kvítím či originální trička.
Všichni se pak společně zastavíme u dobrého jídla a pití! 
V nabídce budou lahodné čaje, kafe, pivo, víno, kvalitní 
uzeniny, domácí pomazánky či sladké moučníky…
Budeme rádi, pokud přispějete něčím chutným ke 
společnému stolu i vy.
Plakát s programem najdete v tomto Zpravodaji nebo na 
webu www.vicznetolic.cz.
Tak tedy v sobotu 14. září odpoledne na viděnou!

LAVIČKA U KOSTELA
Už jste si poseděli na nové 
l a v i č c e  p ř e d  K o s t e l e m 
Nanebevzetí Panny Marie? 
Lavičku  j sme financova l i 
z výtěžku dražby, kterou jsme 
uspořádali loni na akci Zažít 
Netolice jinak. 
Protože se dražba setkala s úspěchem, letos ji zopakujeme! 
V sobotu 14. 9. od 17. hodiny doražte získat jedinečná díla 
netolických umělců. 
A na co půjde výtěžek letos? Pár nápadů máme. Pokud máte 
i vy nápad, jaká drobnost by v Netolicích mohla udělat radost 
š i r o k é  v e ř e j n o s t i ,  p o š l e t e  n á m  t i p  n a 
vicznetolic@gmail.com.

SKATEPARK V NETOLICÍCH
Jistě jste zaznamenali iniciativu, která se snaží 
o znovuvybudování skateparku v Netolicích. V červnu jste 
mohli tuto iniciativu podpořit na podpisových arších. Za 
možnost jejich umístění děkujeme všem z muzea, knihovny 
a ZŠ Bavorovská. Děkujeme rovněž všem 185 lidem, kteří 
tuto iniciativu podpořili svým podpisem i těm, kteří napsali 
e-mail s nabídkou pomoci či vyslovili svou podporu na 
sociálních sítích.

Co se dělo dál? V červnu 
jsme s klukama, kteří za 
touto iniciativou stojí, 
vyrazili společně s jejich 
r o d i č i  n a  Z a s e d á n í 
za s tup i t e l s tva  měs t a 
N e t o l i c e ,  k d e  s a m i 
přednesli své úmysly a 
požadavky.  Samotné 
j e d n á n í  s e  n e s l o  v 
pozitivním duchu, za což patří dík taktéž zastupitelům města 
a rodičům.
Když se řekne skatepark, bohužel si spousta lidí hned 
představí nepořádek, hluk a výtržnictví. Jen málokdo si 
představí partu takhle skvělých a slušných mladých kluků, 
kteří jen chtějí mít kde sportovat.
Ještě v červnu jsme podali žádost o grant na opravu 
zničených překážek. V půlce prázdnin nám dorazila skvělá 
zpráva - stali jsme se jedním z 15 projektů (ze 49 
přihlášených), kteří získali příslib grantu. Ještě však není 
vyhráno. Abychom grant získali, musíme zvládnout vybrat 
alespoň 40.000 Kč.
Od 15. října do 15. listopadu, kdy sbírku spustíme, tak 
budeme doufat ve vaši podporu. Za každých vámi 
darovaných 1000 Kč v takovém případě dostaneme dalších 
1000 Kč z grantu.
Vybereme-li dostatek finančních prostředků, překážky 
bychom začali opravovat na jaře roku 2025. O jejich 
umístění a spravování nového skateparku budeme nadále 
jednat se zastupiteli města.

MALÉ OČI - dětský 

filmový festival
Festival Malé oči již 11. 
rokem prob íhá  na  13 
místech v rámci celé České 
republiky.
Letos se k Praze, Brnu, 
Olomouci, Jihlavě či Hradci Králové přidá poprvé 
i Jihočeský kraj v podání Netolic! 
Festival proběhne v listopadu. Protože však aktuálně 
hledáme nejvhodnější místo nejen pro projekce, ale 
i přidružené tvůrčí dílny, nemůžeme přesný termín zatím 
potvrdit.
P r o s í m  s l e d u j t e  p r o t o  n a š e  F B  s t r á n k y 
www.facebook.com/vicznetolic nebo webové stránky 
www.vicznetolic.cz, kde se dozvíte více.

MASOPUST 2025
Po prvním velmi úspěšném 
znovuobnovení tradice 
masopustního průvodu 
v  N e t o l i c í c h ,  s e  u ž 
nemůžeme dočkat, v jakých 
maskách dorazíte příště!
Termín dalšího ročníku je 
již znám. Průvod Netolicemi projde opět v masopustní úterý, 
4. března 2025.
M á t e  n á p a d  n a  z l e p š e n í ?  N a p i š t e  n á m  n a 
vicznetolic@gmail.com.

Marie Frnochová, předsedkyně spolku
www.vicznetolic.cz nebo www.facebook.com/vicznetolic. 



- 12 -

 

 ZAJÍMAVOSTI

BRÁNA MĚSTSKÉHO TRŽIŠTĚ

Brána městského tržiště se třemi oblouky možná nebyla 
památkou v tradičním slova smyslu. Nenašli bychom na ní 
honosné štukatury ani zdobné reliéfy, přesto si zaslouží 
trochu pozornosti. Jelikož bylo město Netolice známé svými 
dobytčími, a především koňskými trhy, sjíždělo se do města 
mnoho kupců a handlířů z blízkého i dalekého okolí. Právo 
trhu bylo jedním z významných městských práv, město 
Netolice získalo během staletí privilegium hned na 5 
výročních trhů. Kromě těchto velkých trhů (jarmarků) se 
konaly ještě pravidelné týdenní trhy. Kapacita náměstí 
a přilehlých ulic přestávala postupem času stačit. Z naléhání 
místodržitelství a zemské správy vzniklo ve 20. letech 
minulého století městské tržiště. To se rozkládalo 
severozápadně za městem, v místech nynější panelákové 
zástavby kolem Tržní ulice (místní této části Netolic říkali 
„Škrtilov“). Jeho součástí byla zmiňovaná velká brána, která 
byla rozdělena na pravidelné ohrady označené tabulemi: 
koně, hovězí dobytek, prasata a telata. Podle vyprávění 
pamětníků byla brána stržena krátce po válce, spolu s ní 
zaniklo i tržiště i sláva velkých dobytčích trhů. 

František Penc

MLADÍ ZDRAVOTNÍCI ČERVENÉHO KŘÍŽE 

SE UČÍ I AKTIVNĚ POMÁHAJÍ

Zájmové vzdělávání Mladý zdravotník při Oblastním spolku 
ČČK Prachatice funguje od září 2014. Každoročně se jej 
účastní okolo 16 dětí, které docházejí každé úterý od 17 
hodin do našich prostor v budově polikliniky. Součástí není 
jen první pomoc, ale také didaktické hry, různá témata 

z oblasti zdravovědy či humanitární pomoci nebo exkurze.
Krom praktického nácviku první pomoci jsme si třeba 
ukázali, jakou výstroj používají hokejisté a přiblížili si různá 
rizika při sportu. Uklidili jsme sklad materiální 
a potravinové pomoci, který využíval ČČK od roku 2022 pro 
pomoc nejen ukrajinským rodinám. Navštívili jsme sociální 
službu NZDM Klub I.P a Hospic sv. Jana Nepomuka 
Neumanna, zapojili se do Sbírky potravin. Připravili jsme 
ukázky první pomoci v Hopsáriu v Českých Budějovicích 
a užili si i 5D kino. 
V průběhu letního workshopu jsme se podívali do Písku do 
kina Portyč, které bylo vystavěno i jako kryt civilní ochrany, 
na obvaziště Armády ČR nebo stanici Letecké záchranné 
služby.
Také letos mladí zdravotníci soutěžili v první pomoci, ti 
nejzkušenější se pak uplatnili i při organizaci krajských 
soutěží na Kramolíně a v Plzni.
I nadále s podporou Jihočeského kraje, Fóra dárců 
a programu ČSOB pomáhá regionům, Nadace ČEZ a ČEPS, 
MAS Šumavsko a MŠMT pokračujeme, o prázdninách i po 
nich. Nové kamarády vždy rádi přivítáme ;-)

Zuzana Pelikánová

ZÁKAZ PROVOZU STARÝCH KOTLŮ 

NA PEVNÁ PALIVA

Již v roce 2012 vstoupil v platnost nový zákon o ochraně 
ovzduší. Jedním z jeho zásadních ustanovení bylo zavedení 
zákazu provozování kotlů na pevná paliva (uhlí nebo dřevo) 
nižší než třetí emisní třídy, a to od září 2022. Tento termín byl 
pro domácnosti následně posunut o dva roky. Nyní tedy platí, 
že od 1. září 2024 je provoz těchto nejstarších 
a nevyhovujících kotlů definitivně zakázán.
Zákaz je platný plošně, nezáleží tedy, jestli se jedná 
o provozovnu, rodinný dům nebo chalupu, která je 
využívána pouze občasně k rekreaci. Zároveň starý kotel 
nelze ponechat jako zálohu pro hlavní zdroj. Naopak, zákaz 
se týká pouze kotlů, nikoliv lokálních topidel, jako jsou 
například krbová kamna, a to i pokud jsou s výměníkem. 
Tyto lokální zdroje sloužící k přímému sálavému vytápění 
tedy mohou být nadále provozovány.
Emisní třídu starého kotle lze vyčíst ze štítku na kotli. Pokud 
kotel štítek nemá, s velkou pravděpodobností tento kotel 
nesplňuje ani první emisní třídu. Zároveň třídu kotle (a zda je 
nutné jej vyměnit) lze vyčíst také ze zprávy o kontrole 
technického stavu kotle, kterou by měl majitel nechat 
provést jednou za tři roky.
Stále platí, že na výměnu starého kotle lze využít některý 
z dotačních programů, aktuálně buď klasický program Nová 
zelená úsporám, nebo kotlíkové dotace, které jsou určeny 
pro nízkopříjmové domácnosti. Podporovány jsou 
především účinné kotle na dřevo či pelety nebo tepelná 
čerpadla.
Pokud budou lidé i nadále topit v těchto již nevyhovujících 
kotlech, hrozí jim pokuta až 50 tisíc korun.
V případě zájmu o bližší informace se můžete obrátit na 
poradenské středisko Energy Centre České Budějovice 
(www.eccb.cz), které nabízí bezplatné a nezávislé 
konzultace hrazené Ministerstvem průmyslu a obchodu. tel.: 
387 312 580, e-mail: eccb@eccb.cz

Miroslav Adamec
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INZERCE
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Úklidové práce
Neztrácejte svůj drahocenný čas úklidem a přenechte 
tuto starost nám, přičemž vám nabízíme:
- jednorázový úklid domácností a veřejných budov
- pravidelný úklid domácností a veřejných budov
- mimořádný úklid po rekonstrukci nebo malování
- tepování koberců, sedaček a matrací
- mytí oken a parní čistění žaluzií
- další domácí služby
- údržba zahrad 
- stěhování, vyklízení domů a bytu
- čistění střech  
Tel: 773497186
www.aronuklidaremeslo.cz

Koupím starší známky, 
mince, bankovky, 
odznaky, pohledy, 

obrazy, hodiny, hodinky, 
porcelán, sklo, knihy, 
myslivecké a vojenské 

předměty – šavli, helmu, 
uniformu a podobně. 

Můžete nabídnout 
i jiné staré předměty, 

celou sbírku 
nebo pozůstalost. 
Tel: 722 777 672
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Výkup STARÝCH peřin 

606 514 445

Za věcnou a jazykovou správnost příspěvků zodpovídají autoři. Zasláním příspěvku nebo díla dává zasílatel souhlas vydavateli 

k jeho šíření v tištěné a elektronické podobě. Za zveřejnění inzerce a placených reklamních článků odpovídá zadavatel. 
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Objednávkový formulář pro inzerci, 
 podmínky a ceník 
naleznete na webu města Netolice 
www.netolice.cz 
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